(2* P.D — Seduc-GO 2012). Qual é o nimero formado
pela adigdo abaixo?

4000+ 300+20+1

A) 1234
B)2 134
C)3214
D) 4 321

(Saresp - 2010). O namero 30 456 ¢ igual a
A) 30000 + 4 000 + 50+ 6
B) 30 000 + 400 + 50 + 6
C)3000+40+50+6
D) 3 000+ 400+50+6

(SPAECE). Qual ¢ o nimero abaixo formado por 3
unidades de milhar, 5 centenas e 4 unidades?

A) 354

B) 3 504

C) 30 504

D) 3 000 5004

(SPAECE). Um garoto completou 1.960 bolinhas de
gude em sua colegdo. Esse namero ¢ composto por:

A) | unidade de milhar, 9 dezenas e 6 unidades

B) | unidade de milhar, 9 centenas e 6 dezenas

C) | unidade de milhar, 60 unidades

D) 1 unidade de milhar, 90 unidades

(SPAECE). A professora de Jodo pediu para ele
decompor um niimero e ele fez da seguinte forma:

4x1000+3x10+5x1
Qual foi o niimero pedido?
A) 4035
B) 4305
C) 5034
D) 5304

(Sobral — CE). O numero 5 682, pode ser escrito na
forma de
(A) 5 dezenas de milhar, 6 centenas, 8 dezenas e 2
unidades,
(B) 5 dezenas de milhar, 6 dezenas, 8 centenas e 2
unidades.

(C) 5 unidades de milhar, 6 centenas, 8 dezenas e 2
unidades.

(D) 5 unidades de milhar, 6 dezenas, 8 centenas ¢ 2
unidades.

(PROEB). O algarismo 2 ocupa a ordem da centena
simples no namero

A) 1258

B)2 185

C) 5 821

D)8 512

(SAEPI). Uma das decomposi¢oes do niimero 2 893 ¢
A) 2 unidades de milhar, 89 centenas e 3 unidades.
B) 2 unidades de milhar, 8 centenas, 9 dezenas e 3
unidades.
C) 28 unidades de milhar, 9 dezenas e 3 unidades.
D) 289 centenas e 3 unidades.

(SADEAM). Observe abaixo o namero que Sérgio
escreveu para sua irma decompor.

Qual € uma das decomposigtes desse namero?
A) 38 unidades de milhar ¢ 9 unidades.
B) 38 centenas e 9 unidades.
C) 38 centenas e 90 unidades.
D) 3 unidades de milhar e 89 unidades.

(SAEMI - PE). Observe abaixo uma das
decomposigdes de um niimero.
2x100+5x10+3

Essa € a decomposi¢iio de qual nimero?

A) 21005103

B) 215103

C)2513

D) 253
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